

## DAROVACIA ZMLUVA

Zmluvné strany uzatvárajú podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov túto zmluvu o poskytnutí produktov.

### I. ZMLUVNÉ STRANY

#### Darca

##### Haleon Levice, s.r.o.

Zastúpený: Ing Hedviga Péliová

So sídlom: Priemyselný park Géňa; ul. E. Sachsa 4 - 6; 934 01 Levice; Slovakia,

IČO: 47 249 153

DIČ: 2023841688

IČ DPH: SK2023841688

Registrácia: Spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Nitra, odd.: Sro, vl.č.: 47181/N

Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky

(ďalej len "Darca" alebo „Haleon Levice“)

#### Obdarovaný

##### Obdarovaný:

Spojená škola internátna, Z. Nejedlého 41, Levice s organizačnými zložkami Špeciálna základná škola s materskou školou internátna, Z. Nejedlého 41, Levice, Základná škola s materskou školou pri zdravotníckom zariadení, Ul. 29.augusta 1, Levice a Praktická škola, Z. Nejedlého 41, Levice

Zastúpený: Mgr. Silvia Chrienová, riaditeľka školy

Bc. Kumančíková Alžbeta, manažérka projektu

So sídlom: Z. Nejedlého 41, 934 01 Levice, Slovenská republika

IČO: 00350362

DIČ: SK2021218771

(ďalej len "Obdarovaný" alebo „Zmluvný partner“)

### II. DEFINÍCIA

1. V tejto zmluve „dar“ znamená poskytnutie nefinančného daru špecifikovaného v článku III. zo strany Darcu v prospech Obdarovaného.
2. Darca touto zmluvou bezodplatne prenecháva dar Obdarovanému a Obdarovaný dar od Darcu v celosti s vďakou prijíma.

### III. PREDMET DAROVANIA

#### 1. Predmetom darovania je poskytnutie zubných pást:

zubné pasty Sensodyne, 75 ml, kód/šarža: 4038EKWB, množstvo: **10 ks**

zubné pasty Aquafresh Junior (7+ rokov), 50 ml, kód/šarža: 40038KWA, množstvo: **30 ks**

zubné pasty Pronamel Junior (6-12 okov), 50 ml, kód/šarža: 30492KWC, množstvo: **17 ks**

zubné pasty Proschmelz Junior (6-12 okov), 50 ml, kód/šarža: 41282KWB, množstvo: **33 ks**

zubné pasty Sensodyne Bimbi (0-6 rokov), 50 ml, kód/šarža: 41382KWB, množstvo: **20 ks**

### IV. ÚČEL DAROVANIA

1. Darca poskytuje dar bezodplatne Obdarovanému výhradne na odsúhlasený účel.
2. Účelom darovania je podpora podujatia, ktoré organizuje Spojená škola internátna Levice v decembri 2024 pre deti a žiakov Spojenej školy internátnej.

3. **Obdarovaný sa zaväzuje, že dar použije výhradne a iba na účel darovania vymedzený v tomto odseku.**
4. Na odstránenie akýchkoľvek pochybností Darca a Obdarovaný zhodne prehlasujú, že Darca od Obdarovaného neprijme žiadnu službu, zvýhodnenie alebo iný benefit ako protihodnotu za poskytnutie daru.

## V. PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

1. Darca sa zaväzuje poskytnúť Zmluvnému partnerovi hotové výrobky podľa tejto zmluvy na podporu aktivít podľa bodu 2 v článku IV. Účel darovania.
2. Zmluvný partner sa zaväzuje:
  - a) zasláť darcovi fotografie z realizovaných podujatí. Obdarovaný prehlasuje, že tieto fotografie môže darca použiť v rámci internej komunikácie a na LinkedIn stránke darcu.
  - b) zmluvný partner sa zaväzuje odsúhlasiť s Haleon Levice vopred všetky grafické a iné návrhy týkajúce sa prezentácie Haleon Levice v návrhoch realizovaných Zmluvným partnerom.

## VI. OSTATNÉ DOJEDNANIA

1. Obdarovaný berie na vedomie, že Darca v súvislosti s uzatvorením a plnením tejto zmluvy je oprávnený v zmysle zákona spracúvať osobné údaje Obdarovaného, a to minimálne v rozsahu meno, priezvisko a miesto výkonu činnosti a identifikačné údaje organizácie. Zároveň Obdarovaný vyhlasuje, že Darcovi poskytol pravdivé osobné údaje.
2. Zmluvný partner potvrdzuje prijatie dokumentu "Prevencia korupcie – Smernica pre tretie osoby", ktorý je Prílohou č. 1 k tejto zmluve a súhlasí s plnením jeho povinností podľa tejto zmluvy v súlade s princípmi stanovenými v uvedenom dokumente.
3. Akákoľvek zmena tejto zmluvy je možná len dohodou zmluvných strán formou písomných číslovaných dodatkov k tejto zmluve.
4. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, jeden pre zmluvného partnera a jeden pre darcu.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nebola žiadnym spôsobom obmedzená, a že táto zmluva nebola uzavretá v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok a ani v omyle.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju podpísali.

V Leviciach, dňa 04. december 2024

**Haleon Levice, s.r.o.**



Meno: Ing. Hedviga Péliová  
manažér komunikácie

**Spojená škola internátna, Levice**



Mgr. Silvia Chrienová  
riaditeľka školy

**Haleon Levice, s.r.o.**  
Príloha k zmluve  
ul. E. Štefánika 41, Levice, Slovensko  
IČO: 47 217 130 11 41688

**SPOJENÁ ŠKOLA  
INTERNÁTNA**  
Z. Nejedlého 41, Levice

## Príloha č. 1

### PREVENIA KORUPCIE – SMERNICA PRE TRETIE OSOBY

Protiúplatkárska a protikorupčná politika vyžaduje súlad s najvyššími etickými štandardmi a všetkými platnými protikorupčnými zákonmi v krajinách, v ktorých Haleon (či už prostredníctvom tretej osoby alebo inak) vykonáva svoju podnikateľskú činnosť. Smernica vyžaduje, aby všetci zamestnanci Haleon ako aj akákoľvek tretie osoby konajúce pre alebo v mene Haleon zabezpečili, aby všetky obchody s tretími osobami, či už v privátnej alebo štátnej sfére, boli vykonávané v súlade so všetkými príslušnými zákonmi a predpismi a normami čestnosti a poctivosti vyžadovanými v rámci celého podnikania Haleon. Haleon si cení čestnosť a transparentnosť a má nulovú toleranciu pre korupčné konania akéhokoľvek druhu, či už spáchané zamestnancami Haleon, členmi jej štatutárnych orgánov alebo tretími osobami konajúcimi pre alebo v mene Haleon.

Zmluvný partner je povinný za každých okolností riadiť sa a konať vždy v zhode so všetkými platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, najmä, avšak nie výlučne, platnými protikorupčnými zákonmi Slovenskej republiky.

Zmluvný partner je povinný zabezpečiť, aby všetky transakcie podľa tejto zmluvy boli správne a presne zaznamenané vo všetkých podstatných ohľadoch v jeho účtovných knihách a záznamoch a aby každý dokument, na základe ktorého sa zaznamenávajú záznamy do takýchto účtovných kníh a záznamov, bol úplný a presný vo všetkých jeho podstatných ohľadoch. Zmluvný partner musí udržiavať systém vnútornej účtovnej kontroly primerane spôsobilý zabezpečiť, aby nevedol a neudržiaval žiadne neoficiálne (čierne) účtovníctvo.

Korupčné platby – zamestnanci Haleon a akákoľvek tretia osoba konajúca pre alebo v mene Haleon nesmie, či už priamo alebo nepriamo, sľúbiť, autorizovať, schváliť alebo ponúknuť uskutočnenie akejkoľvek "platby" "čohokoľvek hodnotného" akejkoľvek fyzickej osobe (alebo na žiadosť akejkoľvek fyzickej osoby), vrátane "predstavitel'ov štátu", na nedovolené účely alebo na účely podnecovania alebo ovplyvňovania, alebo ako odmenu za akýkoľvek úkon, opomenutie alebo rozhodnutie s cieľom zabezpečiť nenáležitú výhodu alebo nenáležite napomáhať spoločnosti pri získaní alebo udržaní si obchodu.

Uľahčovacie platby – Za účelom vyhnutia sa pochybnostiam, uľahčovacie platby (inak tiež známe ako "úplatky" a definované ako platby fyzickej osobe za účelom zabezpečenia alebo urýchlenia vykonania bežného úkonu pri výkone štátnej moci štátnymi úradníkmi) nepredstavujú výnimku zo všeobecných pravidiel a preto sú zakázané.

Čokoľvek hodnotné: tento pojem zahŕňa hotovosť alebo ekvivalenty hotovosti, dary, služby, ponuky zamestnania, úvery, cestovné náklady, zábava, politické príspevky, charitatívne dary, dotácie, denné platby, sponzorovanie, čestné dary alebo poskytnutia akéhokoľvek iného majetku, hoci aj v nepatrné hodnote.

Platby: tento pojem sa týka a zahŕňa akékoľvek priame či nepriame ponuky zaplatiť, prísľuby zaplatiť, autorizácie platieb alebo zaplatenie čohokoľvek hodnotného.

## **Príloha 2.**

### **Zmluva o darovaní produktov**

Spoločnosť Haleon vyžaduje, aby bolo prijatie darov produktov založené na dohode o pokročilých hodnoteniach potrieb a aby sa zabezpečilo, že:

1. Produkty budú použité na svoj účel.
2. Produkty nebudú vymenené za peniaze, majetok alebo služby.
3. Produkty budú spravované príslušným personálom podľa dohody s Darcom.
4. Prijemca produktu(ov) Haleon povolí návštevy na mieste na požiadanie Haleon.
5. Ak sa produkt z akéhokoľvek dôvodu nedistribuuje a nepoužije do dátumu expirácie, je zodpovednosťou organizácie príjemcu za bezpečnú likvidáciu produktu spôsobom, ktorý spĺňa minimálne miestne predpisy. Prijemca by mal do 14 dní od likvidácie nahlásiť spoločnosti Haleon likvidáciu produktov po expirácii vrátane počtu jednotiek.

### **Hlásenie prípadných nežiaducich udalostí**

Nežiaduca udalosť (AE) je akákoľvek nepríjemná zdravotná udalosť u pacienta, ktorému bol podaný produkt Haleon (ďalej len „Produkt“), pričom táto nepríjemná zdravotná udalosť je dočasne spojená s používaním Produktu, či už sa považuje za súvisiacu s Produktom alebo nie. AE preto môže byť akékoľvek nepriaznivé a neúmyselné znamenie dočasne spojené s používaním produktu, či už sa to považuje za súvisiace s produktom alebo nie. To môže zahŕňať aj zlyhanie očakávaných prínosov (t. j. nedostatočnú účinnosť) a nežiaduce udalosti spojené s okolnosťami predávkovania, chybnej medikácie alebo nesprávneho použitia.

V takom prípade informujte e-mailom cez kontaktný formulár na [haleon.com](http://haleon.com)